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A hazai húsliba-előállításból jelentős mennyi-
ségi részesedéssel rendelkező Tranzit Csoport, 
elsősorban sovány víziszárnyas – kacsa és liba 
– és csirke tenyésztésével, feldolgozásával és 
kereskedelmével, kisebb részben növényter-
mesztéssel van jelen nem csak a magyar vagy 
európai, de a világ számos országában.

A kis családi vállalkozásból indulva, mára 
az egyik legnagyobb céggé kinőve magát, 
a folyamatos fejlesztések, a nemzetközi 
módszerek és tapasztalatok gyors átvétele, 
valamint az élelmiszerhigiéniai és állatjóléti 
kritériumoknak való magas szintű meg-
felelés áll minden körülmények között a 
vállalatvezetés középpontjában.

Ennek megfelelően mindig a legjobbra 
törekszünk és úgy kínálatunkba, mint 
annak egyes elemeibe, tudásunk legjavát 
sűrítjük az állandó és megbízható prémium 
minőség érdekében.

Ennek a minőségnek a fenntartásához 
szakképzett és elkötelezett munkatársakra van 
szükségünk, akiknek folyamatos képzései és a 
fejlődési lehetőségek mellett a kiváló munka-
körülményeket is biztosítani kívánjuk.

Főbb feladatok:
– a telephelyen felmerülő és az állat-
tartással összefüggő feladatok előírás 
szerinti ellátása
– készenléti jellegű munkakör 

Elvárások:
– képesítést nem igényel 
– előnyt jelent a szakmai tapasztalat
– megbízható, pontos munkavégzés
– utasítások betartása

Amit kínálunk:
– stabil vállalati háttér
– változatos, mozgalmas feladatok
– versenyképes jövedelem
– hosszútávú munkalehetőség

Munkavégzés helye: Tiszabábolna

A Tranzit-Ker Zrt. 
tiszabábolnai 

baromfitelepére 
keresünk munkavállalókat

SEGÉDMUNKÁS 
munkakörbe.

Információ kérhető munkanapokon az alábbi telefonszámon: 06-21/233-3954
Várjuk önéletrajzát: hr@tranzitker.hu 
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 ingyenes mezőkövesdi kiadvány 
www.kovesdimedia.com

facebook.com/mezokovesdonline

Hazánk legnagyobb turisztikai vására, a budapesti Utazás 
kiállítás idén már 42. alkalommal került megrendezés-
re, melyet az előző évinél jóval nagyobb számú, 35.000 
látogató keresett fel. A Hungexpo Vásárközpontban 2019. 
február 21–24. között 30 ország 300 kiállítója mutatta be 
kínálatát, akik közül idén a belföldi díszvendég Bács-

Kiskun megye, a külföldi Algéria volt. A korábbi évekhez hasonlóan 
idén is volt Karaván Szalon 50 lakóautóval és Afrika Expo. Újdonságként 
egy belépőjeggyel látogatható volt a Budapest Boat Show társkiállítás, a 
hajózás és a vízi sportok szezonnyitó nagyrendezvénye is, valamint kísérő 
programként a blogger corner és a Járatlan Utakon Fesztivál érdekes 
előadásain is részt vehettek a vendégek.

Városunk idén is fontosnak tartotta a megjelentést a rendezvényen, ahol 
a térség egyéb területeivel (Eger, Miskolc, Gyöngyös, Hatvan) összefogva 
egy közös 64 m2-es Mátra-Bükk elnevezésű standon találhatták meg az 
érdeklődők. Igen népszerű volt a vendégek körében a Zsóry-fürdő új ki-
adványa, a legtöbb kérdést is a fürdőhöz kapcsolódóan tették fel. Emellett 
természetesen a város új kiadványa, a népművészeti egyesület kiadványa, 
valamint a szállások akciós csomagajánlatai és a városi nagyrendezvények-
ből összeállított szórólap is igen keresettek voltak az érdeklődők körében. 
A nyereményjáték lehetősége idén is sok érdeklődőt csábított a standhoz, 
az 5 kérdésből álló kvízt 400 vendég töltötte ki, akik közt naponta fürdőbe-
lépőt is tartalmazó ajándékcsomagok kerültek kisorsolásra.

A kiállítási megjelenés a Mezőkövesdi Közkincs-tár Nonprofit Kft. 
Tourinform irodája szervezésében, Mezőkövesd Város Önkormányzata 
támogatásával valósult meg.

Lázárné Csirmaz Henriett
Tourinform irodavezető

Utazás
2019. 
kiállítás
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VÁROSHÁZA

Elsőként dr. Fekete Zoltán polgármester tájékoztató-
jában összefoglalta az elmúlt időszak rendezvényeit, 
eseményeit. Továbbá elmondta, átadták a több mint 
40 millió forint TOP-forrásból megépített új orvosi 
rendelőt a József Attila úton és a közeljövőben újabb 
egészségügyi fejlesztések várhatóak: korszerűsítik a 
Városi Rendelőintézet udvarán található lapos tetős 
épületet, amelyet a Tüdőgondozó épületének ener-
getikai felújítása követ majd. A polgármester továbbá 
egy bejelentést is tett: Fügedi Richárd, Jámbor Márk 
és Nyeste László képviselők a testületben független-
ként folytatják tovább tevékenységüket.

NYERTES PÁLYÁZATOK A polgármester tájékoztatója 
keretében arról is beszámolt, hogy hol tartanak az 
önkormányzat nyertes projektjei, illetve elmondta, mos-
tantól ismertetni fogja az üléseken a pályázatok aktuális 
állapotát, tájékoztatója keretében. A Zsóry Liget projekt 
kapcsán elmondta, a közbeszerzési eljárás lefolytatását 
követően a D-Gesztor Kft.-vel kötöttek szerződést a 
kiviteli tervek elkészítésére és a kivitelezésre, a tervek 
elkészültek, a munkák megkezdődtek és az időjárás 
függvényében folytatódnak, a befejezési határidő 
2020. január. Az Ipari park fejlesztése és új iparterületek 
kialakítása Mezőkövesden című projekt is előrehaladott 
állapotban van. Az iparterületeken kialakítandó épületek-
re (csarnok és porta épületek) jogerős építési engedéllyel 
rendelkeznek, a kiviteli tervek elkészültek. A gázellátást a 
TIGÁZ DSO Kft. végzi jogszabály alapján, erre kizárólagos 
joga van, az erre vonatkozó megállapodást megkötötték. 
A kiviteli terveket rendelkezésükre bocsájtották, jelenleg 
a közbeszerzési eljárás előkészítése van folyamatban. 
A Mezőkövesd–Hadas városrész kulturális turisztikai 
fejlesztése című pályázathoz az engedélyhez kötött 
építményekre (tájházak, csapadékvíz) jogerős engedé-
lyekkel rendelkezik az önkormányzat. A közbeszerzés 
indításához szükséges dokumentáció rendelkezésre 
áll, jelenleg az ajánlattételi felhívás összeállítása folyik. A 
Zöld felületek és közösségi terek fejlesztése, kialakítása 
Mezőkövesden című projektben szereplő közösségi 
kertben és skate parkban a mélyépítési munkák befeje-
ződtek. Az időjárás függvényében növények telepítése és 
a focipálya kialakítása történik, a kivitelezést a ZÖFE Kft. 
végzi, a befejezési határidő március 30. A magasépítésre 
(skate park kiszolgáló épülete, Kistemplom) vonatkozó 
kivitelezési szerződést a D-Gesztor Kft.-vel megkötötték, 
megkezdődtek a munkálatok, a befejezési határidő 
augusztus 31. A Tiszadorogma település és Mezőkövesd I. 

Az önkormányzat ez évi költségvetését, a 
Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 
és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
2018. évi munkájáról szóló beszámolóját, 
valamint a Közösségi Ház éves szolgálta-
tási tervét is elfogadták egyebek mellett a 
városatyák február 27-ei ülésükön. 

ütem belterületi vízrendezése című pályázathoz a kiviteli 
tervek alapján a közbeszerzési eljárás befejeződött. A 
kivitelezőt a márciusi testületi ülésen választják ki. Az 
egységes rendszer érdekében az önkormányzat saját 
erőből a Veréb és Bagoly utcákban is kiépíti a csapadék-
elvezető rendszert. A Mezőkövesd–Bükkzsérc kerékpárút 
kialakítása és a Mezőkövesdi közösségi közlekedés 
fejlesztése című projekthez a jogerős engedélyek rendel-
kezésre állnak, a körforgalmi csomópont és a kerékpárút 
kivitelezési közbeszerzési felhívása február 22-én jelent 
meg. A Dohány út átépítése is része a pályázatnak, 
ennek engedélyezési tervei elkészültek, az engedélyezés 
folyamatban van. Az Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése Mezőkövesd pályázat keretében a Bárdos 
Lajos Tagiskola épületének felújítása, a nyílászárók és a 
fűtés korszerűsítése, napelemes rendszer kialakítása, 
homlokzat szigetelése valósul meg, a Támogatási 
Szerződés hatályba lépett. A tervezői ajánlatokat meg-
kérték, a beadási határidő március 7. Az Önkormányzati 
épületek energetikai korszerűsítése Mezőkövesden 
című projekt keretében a Tüdőgondozó épülete újulhat 
meg, nyílászárócsere, napelemes rendszer, hőszigete-
lés, fűtési rendszer korszerűsítése szerepel a tervekben. 
A Támogatási Szerződés megkötése folyamatban van. A 
Közösségi Ház energetikai korszerűsítése pályázatban 
a volt kis könyvtár épülete újul meg, nyílászáró csere, 
napelemes rendszer, hőszigetelés, fűtési rendszer 
és világítási rendszer korszerűsítését tervezik, a 
Támogatási Szerződés megkötése folyamatban van. 
A Városi Rendelőintézet udvarán található lapos tetős 
épület felújításához is elkészültek a tervek, az épület 
energetikai korszerűsítésével együtt 2 felnőtt háziorvosi 
és 1 gyermekorvosi rendelőt, valamint a védőnői 
szolgálatot teljesen elkülönítetten alakítják ki. Jelenleg 
a Támogatási Szerződés előkészítése van folyamatban. 
A Művelődési Ház fejlesztése már elkezdődött, zajlik 
a belső felújítás, a kivitelezésre vonatkozó Vállalko-
zási Szerződés aláírásra került az APOX Kft.-vel. Az 
eszközbeszerzés előkészítés alatt áll, a beruházás során 
az emeleti nagyterem, a folyosó és a WC helyiségek 
felújítása történik meg, a befejezési határidő: május 15. 
A Mezőkövesd Városi Könyvtárának infrastrukturális 
fejlesztése pályázathoz a kivitelezésre vonatkozó 
Vállalkozási Szerződés aláírásra került, a kivitelezés 
hamarosan elkezdődik. A beruházás folyamán a 

kötelező projektarányos akadálymentesítés mellett 
a vizes blokk, a WC-k felújítása és az olvasó terem 
falazott leválasztása történik meg. Eszközbeszerzést is 
tartalmaz a projekt, ez jelenleg előkészítés alatt van. 

DÖNTÉSEK Az első napirendi pontban az önkormányzat 
ez évi végleges költségvetését fogadták el a városatyák. 
A testület egyhangúlag elfogadta a házasságkötések és 
a bejegyzett élettársi kapcsolatok létesítésének engedé-
lyezéséről és szolgáltatási díjairól szóló, új önkormányzati 
rendeletet, amelynek megalkotása a korábbi, 2011-ben 
létrehozott rendelet felülvizsgálata után vált szükségessé. 
További indoklás a házasságkötésekkel kapcsolatos 
szolgáltatások díjának emelkedése is. Az önkormányzat 
szolgáltatási díjait az új rendelet megalkotásával a 
hasonló lakosságszámú városok szolgáltatási díjaival 
kívánja összhangba hozni. A testület szintén egyhangú-
lag elfogadta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2018. évi 
önkormányzattól átvállalt szociális feladatok ellátásáról 
szóló szakmai beszámolóját. Továbbá felülvizsgálta a 
2004-ben megkötött Ellátási Szerződést, amelyet nem 
módosítottak, valamint meghatározták a 2019-ben 
nyújtandó önkormányzati támogatás összegét is. A 
Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évben 
végzett munkájáról szóló beszámolót is egyhangúlag 
elfogadták a képviselők. A Hivatal jegyzője által készített 
dokumentumban Szomolya, Tard, Egerlövő, Borsod-
ivánka, Tiszavalk, Tiszabábolna és Négyes települések 
szerepelnek, a város önkormányzatának beszámolója 
márciusban kerül a testület elé. A Mezőkövesdi Közkincs-
Tár Nonprofit Kft. Közösségi Házának – EMMI rendelet 
alapján elkészült – éves szolgáltatási tervét, amely az 
ez évi rendezvénytervezetet tartalmazza, egyhangúlag 
elfogadták a városatyák. A testület megtárgyalta és tudo-
másul vette a Mezőkövesdi Települési Értéktár Bizottság 
munkájáról készült tájékoztatót, valamint a Bizottság 
tagjai közé felvette a Matyó Múzeum mindenkori vezető-
jét, továbbá elfogadta a Bizottság Szervezeti és Működési 
Szabályzatát. A polgármester 2019. évi szabadsága üte-
mezését is jóváhagyták a képviselők. Az utolsó pontban 
pályázat benyújtásáról döntött a testület a „Víziközművek 
Állami Rekonstrukciós Alapjából nyújtható támogatásra”, 
a projekt megvalósításának tervezett bekerülési költsége 
bruttó 29.861.455 Ft, melyből az önkormányzat bruttó 
8.960.000 Ft önerőt biztosít.

Üléseztek a városatyák

Dori Anett

A skate parkot már használhatják az extrém 
sport kedvelői; növények telepítése, a focipálya és 

a kiszolgáló épület  kialakítása van még hátra

B. K.

D. A.
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AKTUÁLIS

Az egészségügyi intézményvezetője elmondta, ez a tendencia országos 
szinten is megfigyelhető. A szakember kiemelte ezzel kapcsolatban, 
problémát jelent az, hogy az előjegyzés ellenére nem mindig mennek el a 
betegek a rendelésre. Mint mondta, február 25-én például a bőrgyó-
gyászaton a 30 előjegyzett páciensből mindössze 8 jelent meg.

– Arra kérném a betegeket, hogyha nem tudnak, vagy már nem 
szeretnének eljönni a rendelésre, akkor legyenek szívesek, értesítsenek 
bennünket telefonon, vagy személyesen, mert akkor a felszabaduló 
helyekre másokat be tudnánk írni és ezzel az előjegyzést jelentősen le 
lehetne csökkenteni – hívta fel a figyelmet az orvos-igazgató.

FEJLESZTÉS Mintegy 87 millió Ft értékű pályázat keretében egy egészség-
fejlesztési iroda kialakítása valósulhat meg a Városi Rendelőintézetben, ami 
az egész kistérséget ellátja. 

– Az iroda feladatai közé tartozik majd a szűrési és mozgást elősegí-
tő programok szervezése, emellett idős klubok segítése és integrálása 
lesz a feladat az egészség nevelésbe, egészség szervezésbe – mondta 
dr. Tóth József. A pályázat értelmében két év alatt kell megvalósítani az 
irodát, amely helyileg a Városi Rendelőintézetben lesz majd kialakítva.

KÉZFERTŐTLENÍTÉS Elindult egy országos program az Emberi Erő-
források Minisztériuma által, amely azt segíti elő, hogy a kórházak-
ban és a rendelőintézetekben ne legyenek gyakoriak a fertőzések.

– Ennek keretében a belépési pontoknál kézfertőtlenítő adagolókat 
helyeztünk ki, amit bárki nyugodtan használhat. Az adagoló mellé 
kitettük a felhasználási útmutatót, így mindenki tudja majd a kezét fer-
tőtleníteni. Három helyen, a Rendelőintézet földszintjén a vizes blokknál, 
a tüdőgondozóban és a lapos tetős, alapellátást biztosító épületben 
helyeztük az adagolókat – emelte ki dr. Tóth József.

Rendelés és fejlesztés
Minimális mértékben emelkedett a járóbeteg-ellátás előjegy-
zéseinek száma az elmúlt időszakban, tudtuk meg dr. Tóth 
Józseftől, a Városi Rendelőintézet orvos-igazgatójától.

A mezőkövesdi református 
gyülekezet lélekszáma jelentősen 
megnövekedett az elmúlt évtize-
dekben, több olyan rendezvény is 
volt, amikor a jelenlegi, mintegy 110 
férőhelyes templomba nem fértek 
be a hívek. Ekkor fogalmazódott 
meg a gyülekezet presbitériumá-
ban egy új, nagyobb és korszerűbb 
templom megépítésének az ötlete. 
Ennek lehetősége hozzávetőleg 10 
évvel ezelőtt vetődött fel, míg váro-
sunk önkormányzata mintegy négy 
évvel ezelőtt ajándékozta a Gaál 
István úti telket a Mezőkövesdi 
Református Egyházközség javára, 
tájékoztatott Gordosné Balogh Esz-
ter lelkipásztor. Az egyházközség 
korábban Tállai András országgyű-
lési képviselő segítsége mellett 200 
millió forintos támogatást kapott 
az Emberi Erőforrások Miniszté-
riumától a templom megépítésére. 
Az engedélyes és a kivitelezési ter-
vek elkészítését követően, valamint 
a közvetlen előkészületek elvégzése 
után a kivitelezési munkálatok is 
elkezdődhettek idén februárban. 

– Az első ütemezés szerint decem-
ber 31-ig szerkezetkész állapotba ke-
rül az épület, de nagyon örülnénk, 
ha az idei karácsonyi istentiszteletet 
már az új templomunkban tud-
nánk tartani – mondta Gordosné 
Balogh Eszter. Az új templom befo-
gadóképessége mintegy 250 fő lesz, 
de a gyülekezeti házzal együtt, egy 
időben akár 300 főt is be tudnak 
majd fogadni. Az épület az istentisz-
teletek megtartása mellett közösségi 
térként is fog funkcionálni. 

– Hála Istennek ez egy fiatal 
gyülekezet, ugyanis a közép- és 
időskorú tagok mellett nagyon sok 
fiatal és gyermek is hozzátartozik a 
gyülekezetünkhöz. Nagyon fontos-
nak tartjuk a lelkes munkatársak 
segítségével, hogy a gyülekezet 

minden rétegét elérjük és különbö-
ző programokkal tudjunk szolgálni 
ebben az irányban is – hangsú-
lyozta a mezőkövesdi lelkipásztor. 
Nyáron például gyerekhetet fognak 
rendezni, valamint több éve Me-
zőkövesden tartják a női szolgálók 
találkozóját, a rendezvénynek jelen-
leg a Közösségi Ház ad otthont, 
de az új templom megépítését 
követően átköltözhet a találkozó 
is. Ezen kívül az istentiszteletekkel 
egy időben minden alkalommal 
gyermek istentiszteleteket tartanak, 
továbbá elképzelhető, hogy újra 
indul a baba-mama kör is és az 
eddiginél többször szeretnének 
játszóházas tevékenységet folytatni.

MUNKÁLATOK A templom kivite-
lezői munkálatait a mezőkövesdi 
Szilvási Építő Kft. végzi. Ifj. Szilvási 
András, a Kft. ügyvezetője számára 
különösen fontos az új templom 
építése. – A családommal együtt 
gyakorló tagjai vagyunk a refor-
mátus egyháznak. A gyülekezet 
nevében is mondhatom, hogy 
régóta vártunk erre a munkára, ez 
hosszas várakozás után elkezdő-
dött és nagy büszkeség számunkra, 
hogy ezt mi végezhetjük – hang-
súlyozta ifj. Szilvási András. A 
kivitelező cég a bozótvágást február 
utolsó hétvégéjén, míg a terület-
előkészítő bontási munkálatokat 
február 25-én kezdte el. 

– Ezt követően humusz lesze-
déssel, majd az alap kiásásával, az 
alapozással folytatjuk a munkát. 
Szerződés szerint ebben az évben 
kell teljesülnie az első ütemnek, 
amelyben a templomot zárt, szerke-
zetkész állapotba tudjuk megépíteni 
– foglalta össze a Kft. ügyvezetője. 
A templom tehát a tervek szerint 
december végére szerkezetkész 
állapotban lesz.

Tereprendezéssel és az 
alapozási munkák előké-

szítésével megkezdődött 
a mezőkövesdi refor-

mátus templom építése 
február utolsó hétvégéjén.

Az ünnepelt február 17-én töltötte be az irigylésre méltó életkort, ez alkalomból 
köszöntötte városunk polgármestere a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgál-
tató és Gyermekjóléti Központ Idősek Gondozóházában március 5-én. Sztahura 
Jánosné Pásztor Erzsébet 1929. február 17-én született Göncruszkán, kb. fél éve 
költözött a mezőkövesdi otthonba, előtte lányával élt 8 évig. Erzsike néni aktív 
korában sokat olvasott, háztartásbeli volt, két gyermeke, két unokája és öt déd-
unokája született, akik gyakran meglátogatják, egyik unokája Mezőkövesden 
él, így ő is gyakran eljön hozzá az otthonba. 90. születésnapját a bentlakókkal 
együtt ünnepelte, e jeles alkalomból dr. Fekete Zoltán polgármester pedig 
Orbán Viktor miniszterelnök és a város nevében oklevelet adott át, valamint egy 
csokor virággal és tortával köszöntötte az ünnepeltet.

Épül 
a templom

90. születésnapja 
alkalmából köszöntötte 
Sztahura Jánosné Pász-
tor Erzsébetet dr. Fekete 
Zoltán polgármester.

Szépkorú-köszöntés

B. K.

D. A. Bódi Krisztián
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MOZAIK

A kertbarátok elméletben és gyakorlatban is megis-
merhettek fontos és hasznos tudnivalókat, tippeket 
március 2-án Budai Károlytól, aki egy körtefán mutatta 
be a metszés fortélyait. Az alapokkal kezdte, elmondta, 
a 3 évnél idősebb, vastag ágak a vázágak, a 2 évesek 
a gallyak, illetve az 1 évesek a vesszők, ezeken 
találhatóak a rügyek, amelyeknek nagy szerepe van 
a fa életében és a metszésben is. De miért is fontos 
a metszés, miért ne hagyjuk a fát nőni természetes 
állapotában? Budai Károly elmondta, metszés nélkül 
is beállna egyensúlyba és hozna termést, ám nagyon 
elsűrűsödne a fa és apró gyümölcsöket teremne. Ezért 
kell megmetszeni, megritkítani, hogy kevesebb rügy 
legyen rajta. A rügyeknek két fajtája van: a termőkből 
lesznek a virágok és a termés, a hajtókból pedig 

a vesszők. Budai Károly egy általános szabályt is 
megosztott a kertbarátokkal: látni kell azt, hogy merre 
fog nőni a vessző, legyen területe, mindig olyan rügyre 
kell visszavágni, aminek helye van. Még egy szabály: 
minél jobban vágják, a fa annál jobban fog nőni, 
ezért a vékony vesszőket jobban meg kell vágni, a 
vastagokat kevésbé. Ha felső állású rügyre vágunk, ak-
kor hosszanti irányba nő, ha alsó állású rügyre, akkor 
pedig széltében nő a vessző. Budai Károly elmondta, 
a körte- és almafát már metszhetjük, de például az 
őszi- és kajszibarackfák kényesek, hajlamosak az 
úgynevezett gutaütés nevű betegségre, amely ősztől 
támad egészen addig, amíg fel nem melegszik az 
idő, így ezeknek a fáknak a metszésével várjunk 
március végéig, április elejéig. 

Metszési praktikák
A gyümölcsfák metszéséről tartott bemutatót Budai 
Károly a Matyó Kertbarát Egyesület összejövetelén.

Az idén a Matyó Kertbarát Egyesület már VII. alkalommal rendezte meg a farsangi batyusbált. Valamikor hét évvel 
ezelőtt úgy gondoltuk, hogy az 50-60 éves korosztálynak nincs hol a '70-es, '80-as évek – ma is kedvelt – slágereire 
élőzene mellett táncolni, szórakozni. Már az első alkalommal sokan összejöttünk, a VII. alkalomra pedig "telt ház volt". 
A bált, nevezhetjük családi bálnak is, mivel sokan elhozzák kis gyermeküket, unokájukat. Nagyon sokan beöltöznek, 
beöltözünk jobbnál jobb jelmezekbe és nem csak a gyermekek, hanem ez a bizonyos 50-60 éves korosztály is. Az 
idén a sok egyedi és ötletes ruhákat megmutató jelmezfelvonulás mellett  több csoportos, zenés műsoros bemutató 
is volt.  Mi, felnőttek is át tudunk menni gyermekbe és nagyon jó kedvvel tudunk szórakozni. Most sem maradt ki a 
tombolasorsolás. Jó érzés, amikor visszahalljuk a résztvevőktől, hogy nagyon jól érezték magukat és megköszönik, 
hogy van ez a bál. Ezért is érdemes ezt a farsangi bált megszervezni. Mi, a Kertbarát Egyesület tagjai köszönjük 
minden résztvevőnek, hogy eljöttek egy kicsit szórakozni. Nélkülük, nélkületek nincs ilyen jó hangulat. Köszönjük a 
Közösségi Háznak, hogy minden évben helyet biztosít nekünk ott, ahol az említett 50-60 éves korosztály úgy 40 évvel 
ezelőtt élőzenés bálba járt. Matyó Kertbarát Egyesület nevében

Herkely Károly

Kertbarátbál

A Mezőkövesdi Kistérségi Szoci-
ális Szolgáltató és Gyermekjóléti 
Központ a járás 23 településén lát 
el gyermekvédelmi feladatokat. 
A 2016-tól működő Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat, illetve 
Központ tevékenységét, valamint 
egy új ellátási formát is megis-
merhettek a jelenlévők. – 2018 
szeptemberétől kötelező alapfel-
adat az óvodai és iskolai szociá-
lis segítés bevezetése, melynek 
célja egy olyan segítő tevékenység 
bejuttatása az intézményekbe, 
ami a pedagógusokat, szülőket 
és gyermekeket egyaránt segíti a 
gyermekvédelmi kérdések meg-
oldásában – foglalta össze Barczi 
Orsolya, a Család- és Gyermek-
jóléti Központ központvezetője, 
aki egyebek mellett elmondta, 
a Szolgálatnál Mezőkövesden a 
megállapodás alapján gondozot-
tak létszáma 189, a megállapodás 
nélküli esetkezelések létszáma 198 
volt, a Központnál pedig a ható-
sági eljárással érintett személyek 
száma 217 fő volt 2018-ban. A 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Gyermekvédelmi Központ és 
Területi Gyermekvédelmi Szak-
szolgálatot Krállné Kádas Éva, 
az intézmény gyámi csoportveze-
tője mutatta be, egyebek mellett 
elmondta, a megyei gyermekvé-
delmi szakellátásban nevelkedők 
létszáma összesen 2570 fő, ebből 
a mezőkövesdi járási illetékességű 
gyermekek létszáma 101 fő volt 
2018-ban. Hangsúlyozta, számuk-
ra az elsődleges cél a gyermekek 
beáramlásnak csökkentése, 
a prevenció erősítése. Fásiné 
Volopik Judit rövid tájékoztatót 
tartott egy, a kistérségben zajló, 
humán szolgáltatások fejlesztését 
elősegítő EFOP-pályázatról, amely 
Mezőkövesdet is érinti. 

Éves szakmaközi tanácskozáson 
vettek részt az észlelő- és jelzőrend-
szeri tagok a Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat, illetve Központ szervezésé-
ben február 25-én.

Jelzőrendszeri 
konferencia

Az egyik legfonto-
sabb kerti munka 
a gyümölcsfák met-
szése, amely a gyü-
mölcsök minőségét 
és mennyiségét is 
befolyásolja

D. Anett

D. A.
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AKTUÁLIS

A hagyománytisztelő fiatal al-
kotó 15 éve foglalkozik bőrmű-
vességgel, autodidakta módon 
kezdett el a bőrrel foglalkozni, 
kezdetben az íjászkodáshoz 
használt tárgyakat készített, 
majd mestere segítségével 
elsajátította a szironyozás– 
bőrrel történő bőrhímzés 
– technikáját is. Elmondta, ez 
a legszebb és leghagyományo-
sabb módja a bőrdíszítésnek, 
az ezzel a technikával készült 
gyimesi sziju deréköv volt az, 
ami miatt elkezdte a bőrözést. 
– Amikor először bőrt vettem 
a kezembe és elkezdtem vele 

dolgozni, ismerkedni, már 
akkor éreztem, hogy ez az 
én anyagom és ez az, ami 
igazán megfog és ebben tudok 
kiteljesedni, kifejezni a saját 
világomat, amit megterem-
tettem magamnak és amiben 
alkotok – mondta el Gajdics 
Krisztián, aki a bőrművesség 
mellett pásztorkodással is 
foglalkozik, kb. 19 évesen 
határozta el, hogy a Hortobá-
gyon szeretne juhász lenni. 
Nádudvaron él és alkot, va-
lamint folyamatosan tágítja 
ismereteit, kikéri öreg pász-
torok, mesteremberek véle-
ményét, munkáihoz rengeteg 
múzeumi kutatómunkát 
végez, mint mondta, komple-
xitásában gondolkodik: akár 
tárgy, dallam, táncmozdulat, 
azokat az embereket keresi 
fel, akiktől elleshet valamit, 
hogy még használhatóbb és 
autentikusabb bőrtárgyakat 
alkothasson. 

EGYEDI BŐRMUNKÁK Gajdics Krisztián február 22-ei előadásából 
a Matyó Múzeum vendégei megismerhették, hogyan készülnek el 
az egyedi alkotások – például bőrzacskók, bicskatokok, tarsolyok, 
karikás ostorok és ékszerek –, amelyek közül jó néhányat el is 
hozott magával Mezőkövesdre, így élőben is megcsodálhattuk kü-
lönleges bőrtárgyait. A fiatal alkotó számos újításban gondolkodik, 
a munkáihoz használt motívumok alkotóelemei teljesen hagyo-
mányosak, méghozzá tájegységre vagy településre lebonthatóak, 
de ami végül az adott tárgyra kerül, az már saját kreativitásának 
eredménye. – Készítek hagyományos bőrkikészítéssel autentikus 
pásztortárgyakat, azonkívül csinálok egy újfajta technikával egy 
fúziót, amely nem ősi magyar technika, viszont maga a tárgykul-
túra és motívumrendszer, amivel megdíszítem, az. Ezek általában 
már nem csak hagyományos típusú tárgyak, hanem például női 
bukszák, különböző táskák, vagy kártyatartók – foglalta össze a 
bőrmíves, aki számos pályázaton indította már munkáit, 23 ország-
ba és 5 kontinensre dolgozott. 2013-ban megkapta a Népművészet 
Ifjú Mestere címet, 2014-ben pedig a Junior Prima Díjat is. Számos 
terve van a jövőre nézve, szeretne minél jobb minőségű tárgyakat 
alkotni és tervezi hiánypótló könyvek megírását is.

Fiatal bőrmíves 
egyedi alkotásai
Gajdics Krisztián, a Népművészet 
Ifjú Mestere, Junior Prima Díjas 
bőrmíves mester mutatta be 
mesterségét és pályáját, vala-
mint az általa készített tárgyakat 
is megcsodálhattuk a Múzeumi 
Műhely rendezvény-sorozat 
harmadik előadásán.

Az immár 5. alkalommal megrendezésre kerülő pénzügyi és vállalkozói té-
mahét idén először iskolánkban is megrendezésre került. Mozgalmas, színes, 
érdekes előadások, illetve tanórák jellemezték a hetet. 

A program célja a fiatalok pénzügyi és vállalkozói tudatosságának megalapo-
zása, mely a mai társadalom túlzott fogyasztói szemlélete miatt rendkívül fontos. 
Osztályfőnökként, illetve gazdaságismeret szakos tanárként kifejezetten örültem a 
lehetőségnek, hogy népszerűsíthettem iskolánkban az okos gazdálkodást. A téma-
hét előkészületei már jóval korábban megkezdődtek, az osztályom tanulói (6. a): 
pénztörténet, megtakarítás, hitel, befektetés, családi bevételek-kiadások témában 
rendkívül ötletes, változatos montázsokat készítettek, munkáikból kiállítást rendez-
tünk. Próbáltam minél több diákot megmozgatni, éppen ezért már a rendezvény 
kezdete előtt egy rajzpályázatot hirdettem meg a pénz témával kapcsolatban (4–8. 
osztály). A legsikeresebb rajzok a folyosón elhelyezett tárlatot gazdagították. 

A február 25. és március 1. között megrendezett pénz7 első napja a programban 
résztvevő legkisebb gyerekeket célozta meg (4. évfolyam). A diákok játékosan, me-
sefeldolgozás segítségével ismerkedhettek meg a spórolással, takarékossággal, 
valamint ezeken a fogalmakon keresztül a befektetéssel is. A nap további izgalma-
kat tartogatott, hiszen vendégelőadót is fogadott iskolánk: Csohány Istvánt, az OTP 
Bank Északkelet-magyarországi Régiójának Mezőkövesdi Fiókvezetőjét hallhattuk. 
Két előadást tartott, melyekben a tizenéves generációt érintő témákról (internetes 
vásárlás előnyei, veszélyei, befektetések, megtakarítások) beszélt könnyen érthető, 

hangulatos stílusban. A programhét további napjain a vendégelőadóval közösen 
tartott interaktív tanórákon, illetve a matematikaórákon találkozhattak a nagyob-
bak (5., 6., 7. és 8.osztályosok) a befektetési, megtakarítási lehetőségekkel.

Nagyon örülünk, hogy az országban jelentkezett több mint 1200 iskola több 
mint 200 000 diákja között a Szent István Katolikus Általános Iskola tanulói 
is részt vehettek ebben a programban. Köszönjük a lehetőséget, és várjuk a 
folytatást!

Pénz7 a Szent István Katolikus Általános Iskolában

Gajdics Krisztián 
fontosnak tartja, 
hogy a következő 

generációk is meg-
ismerhessék a Haj-

dúság és Hortobágy 
pásztorművészetét

D. Anett

Sikó-Fehérvári Csilla
     tanár
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KULTÚRA

Zeleiné Pap Bernadett másodjára volt a jelöltek között, 2015-ben ka-
pott először felterjesztést az elismerésre, 2018-ban pedig meg is kapta 
a díjat a Prima Primissima Alapítvány Kuratóriuma és a Vállalkozók 
és Munkáltatók Országos Szövetsége Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Szervezet Elnöksége szavazatai alapján.

– Nagyon büszke vagyok erre a díjra, amely nem csak az én érde-
mem, hiszen nagyon sokan segítik és segítették a múltban is a mun-
kámat. Nem csak nekem szól ez az elismerés, hanem egyben a matyó 
népművészetnek is és azt hiszem, hogy ezzel együtt mindannyiunknak 
büszkeség. A díj egyrészt megerősít abban, hogy jó úton járok és amit 
tettem – nem csak a magam, hanem a település érdekében is – a 
népművészetért, a hagyományokért, az mások számára is elismerés-
re méltó. Másrészt, mint minden díj, felelősséget is jelent, egy olyan 
motiváció, ami a jövőben is arra fog indíttatni, hogy még többet tegyek 
a hagyományainkért – mondta el Zeleiné Pap Bernadett. 

HIVATÁS A mezőkövesdi hímző népi iparművész számos elismeréssel 
büszkélkedhet, amelyeket munkáival kiérdemelt. Például a Százrózsás 
Hímzőpályázat, a Kis Jankó Bori Országos Hímzőpályázat, az Országos 
Népművészeti Kiállítás, vagy a békéscsabai Országos Textiles Konferen-
cia mind olyan szakmai megméretések, ahol első, második, harmadik 
helyezést, vagy különdíjat kapott. 

– Amit kiemelnék, azok a külföldi bemutatkozásaim, több alkalom-
mal voltam Washingtonban, New Yorkban, de tavaly például Sanghaj-
ban is meg tudtam mutatni a matyó hímzést, a népviseletet. Ilyenkor 
sem önmagamat képviselem, hanem a városunkat, a mezőkövesdi 
matyó népművészetet – foglalta össze, hozzátette, számára talán a legna-
gyobb eredmény az, hogy 1991 óta a Matyó Népművészeti Egyesületben 
dolgozik. Az oktatás, a tudása átadása is fontos része az életének. Az 
egyesület keretein belül a 2002-ben megalakult és 20-22 taggal műkö-
dő Borsóka Hímzőkör vezetése jelenti számára a folyamatosságot. Ő 
tervezi, tanítja meg a technikát, majd közösen készül a munka, a tagok 
kiváló eredményeket értek már el országos pályázatokon is. Zeleiné Pap 
Bernadett elmondta, ezt a folytonosságot szeretné továbbra is fenntarta-
ni, a tanítás még hosszú évekre ad számára elegendő feladatot.

MEGYÉNK LEGJOBBJAI A Prima Primissima Díj 2005-től egészült ki a terüle-
ti Prima Díjak rendszerével, a kitüntetést évente megyénként hárman nye-
rik el. 2018-ban megyénkben Zeleiné Pap Bernadett mellett dr. Valikovics 
Attila főorvos, docens és a Holdviola Együttes kapta meg a díjat, Kovács 
Bertalan úszóedző pedig a Közönségdíjjal térhetett haza a november 10-ei 
gáláról, ahol fellépett a Matyó Néptáncegyüttes is.

Shakespeare világhírű vígjátékának humoros jelenetei és a 
különleges színpadi látvány együttesen tették emlékezetessé a 
február 20-ai előadást a gyerekek számára, akik kitörő örömmel 
fogadták a Közösségi Házban bemutatott mesejátékot. A vígjáték 
hősnője, Kata szép és éles eszű, de kibírhatatlan jellemével minden 
férj-jelöltet elüldöz maga mellől. Húgát, a kedves Biancát ostromolják 
a kérők, akik még álruhát is öltenek, hogy a közelébe férkőzzenek, 
ám édesapjuk parancsba adja: addig Bianca sem mehet férjhez, 
amíg Kata meg nem házasodik. Petruchio feleségül venné Katát, 
a lány megszelídítésével szépen halad, kettejük csatározása a fő 
cselekményszála a darabnak, amely számos bravúros és humoros 
jelenettel szórakoztatta a gyerekeket. A mesejátékot Galambos Zoltán 
rendezte, Katát Lehel Kata, Petruchiot Oroszi Tamás játszotta, a főbb 
szerepekben továbbá Placskó Emesét, Lipták Pétert, Pecsenyiczky 
Balázst és Kaluczky Zsombort láthatták a kicsik.

Huszka Jenő-Bakonyi Károly-Martos Ferenc Bob hercegét február 
21-én láthatták a nézők a Közösségi Ház színpadán. A városunkban 
is nagy sikerrel bemutatott darab különlegessége, hogy ez az első 
magyar nyelven írt operett, 1902-ben mutatták be hazánkban, azóta 
is töretlen népszerűségnek örvend. A humoros jelenetekkel teletűz-
delt operett története az 1920-as években játszódik Londonban. Az 
angol trón várományosa, György herceg Bob álnéven és álruhában 
jár ki éjszakánként titokban a palotából és beleszeret Annie-ba, az 
egyszerű sorból származó lányba. A bonyodalmak akkor kezdődnek, 
amikor a hercegnek a 20. születésnapján feleségül kellene vennie az 
anyakirálynő által kijelölt, rangban hozzáillő hercegnőt, aki titokban a 
gárdatisztet szereti. Egyik szerelmes pár sem lehet együtt a társadal-
mi különbségek miatt, de jó operetthez hűen végül a szerelem győ-
zedelmeskedik. A királynő szerepében Kállay Bori érdemes művészt 
láthattuk, címszerepben Dósa Mátyás, főbb szerepekben pedig Balog 
Tímea, Bodor Szabina és Merán Bálint brillírozott, valamint Bozsó 
József, a darab rendezője is játszott az operettben. 

Mezőkövesd
első megyei 
Prima Díjasa
Zeleiné Pap Bernadett hímző 
népi iparművész kapta 2018-
ban a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megyei Prima Díjat, Magyar 
Népművészet és Közművelődés 
kategóriában. 

Mesejáték lézershow-val 
– Makrancos Kata
Shakespeare Makrancos Katáját nézték meg az 
alsósok a 2018/2019-es gyermekszínházi évad utolsó 
darabjaként. A látványos lézershow-val különlegessé 
varázsolt zenés mesejátékot a Körúti Színház társula-
ta hozta el városunkba. 

A Bob herceg operettel 
zárult a színházi évad

A Bob herceg operettet mutatták be a Magyar Zenés Szín-
ház társulatának tagjai a Közösségi Ház 2018/2019. évad 
felnőtt színházbérletének 5. és egyben utolsó darabjaként. 

D. Anett

D. A.

D. A.
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Az új, átalakított, gyakorlat-
orientált, két évről egy évre 
csökkentett képzési idejű 
„Acélkocka” Altisztképzé-
si Rendszerrel a Magyar 
Honvédség célja, hogy minél 
nagyobb számban tudják 
bevonzani azokat, akik az al-
tiszti pálya iránt érdeklődnek. 

– Az egyéves képzés 3 
modulból áll: az első részben 
egy öthetes katonai alap-
kiképzésen vesznek részt a 
jelentkezők, majd pedig egy 
négy és fél hónapos altiszti 
alapképzésen, amelynek során 
a Magyar Honvédségben 
elvárható rajparancsnoki 
képességeket szerzik meg az 
érdeklődők. Ezt követően az 
első két részben kiválasztott 
szakfelkészítésre fognak 
kerülni azok, akik bekerülnek 
a rendszerbe, itt lesz belőlük 
szakaltiszt, azaz a Magyar 
Honvédség egyes beosztásaira 
történő felkészítés a harmadik 
részben, egy hat hónapos 
képzés keretében valósul 
meg – tájékoztatott az induló 
képzésről Nagy Géza őrnagy, 
a miskolci 4. Katonai Igazga-
tási és Érdekvédelmi Iroda 
irodavezetője.

FELTÉTELEK ÉS JÁRANDÓSÁG 
A tanfolyam helye Szentendre, 
a Magyar Honvédség Altiszti 
Akadémiája, de a képzésben 
részt vesznek a Magyar Hon-
védség katonai szervezetei is, 
ahol majd később szolgálni fog-
nak az altisztjelöltek. A július 
15-ei kezdés előtt legalább egy 
hónappal kell jelentkezni, hogy 
megtervezhessék és elvégezhes-
sék az egészségügyi, pszicho-
lógiai alkalmassági vizsgálatot 
és a fizikai állapotfelmérést, 
amely vizsgálatok Kecskeméten 
történnek. Jelentkezni a lakó-
hely szerinti illetékes toborzó 
irodákban lehet, bárkinek 
– szívesen várják hölgyek je-
lentkezését is –, aki a 18. életévét 
betöltötte és a nyugdíjkorhatárt 
nem érte el, magyar állampol-
gár, érettségivel és magyaror-
szági lakhellyel rendelkezik, 
valamint büntetlen előéletű, 
továbbá adott képzésekhez 
rendelkezni kell „B” kategóriás 
jogosítvánnyal, illetve idegen 
nyelvismeret előnyt jelent. A 
jelöltek már a képzés ideje 
alatt is különböző ellátásban 
részesülnek. – A jelentkezők 
a képzés megkezdésekor egy 
hároméves szerződést kötnek a 

Magyar Honvédséggel, ezáltal 
szerződéses állományba kerül-
nek. Ezzel együtt már a képzés 
ideje alatt kb. 190 ezer forintos 
nettó fizetésre számíthatnak 
a résztvevők, akik érettségivel 
rendelkeznek. Természetesen 
megkapnak minden olyan 
járandóságot, amit a Magyar 
Honvédség szerződéses katonái: 
teljes élelmezési és szociális 
ellátást, valamint egyenruhát. 
A képzés után pedig a Magyar 
Honvédség hivatásos állomá-
nyába kerülnek, kezdő altiszti 
rendfokozattal kezdik pályáju-
kat őrmesterként, ekkor már a 
200 ezer forintot jóval meghala-
dó illetményt kapnak – foglalta 
össze Nagy Géza. 

KARRIERMODELL Az első 
két modul elvégzése után, 
valamint annak mentén a 
civil végzettségre, illetve az 
adott személy orientációjá-
ra épülve a képzést végzők 
alakítják ki és irányítják 
pályára a képzésen résztve-
vőket. – Lehetőség van arra, 

hogy valaki a civil szakmá-
ját találja meg a Magyar 
Honvédségnél, például aki 
informatikusként szeretne 
nálunk tanulni, később ilyen 
szakképzésen vesz részt és a 
saját szakmáját fogja végez-
ni. De aki inkább valamilyen 
klasszikus katonai szak-
mát szeretne, mint például 
lövész, tüzér, harckocsizó, 
vagy felderítő, akkor termé-
szetesen ennek a lehetősége 
is megvan, mindenkivel 
egyeztetve fogják kialakítani 
a képzés folyamán, hogy mi-
lyen irányba menjen tovább  
– összegezte az őrnagy, aki 
elmondta, a Magyar Honvéd-
ségnél arra is lehetőség van, 
hogy akár szerződéses, vagy 
legénységi állományú kato-
nák akár főtiszti pozícióba is 
kerüljenek, továbbá lehetőség 
van külföldi missziókban is 
részt venni. Az ezt a pályát 
választók előtt számos lehető-
ség áll, élethosszig tartó kar-
riert tudnak építeni a Magyar 
Honvédségben.

Újabb toborzást indít a Magyar Honvédség. Július 15-től 
egy egyéves képzés indul, melynek végén a jelentkezők 
– a hivatásos állományban – kezdő altiszti rendfokozat-
tal kezdhetik pályájukat, őrmesterként.

Új típusú altisztképzés indul

Farsang a Bárdosban!
Hosszú évek után újra volt farsangi bál a Bárdosban, ahol az al-
sós és a felsős diákok együtt mulattak. Az alsós osztályok műsora 
után az osztályok csoportos és egyéni jelmezesei vonultak fel. 
Nagyon sok ötletes, saját készítésű jelmezt láthattunk, amit a zsű-
ri is nagyra értékelt. Tortát és értékes tárgyjutalmakat kaptak a 
nyertesek. A tombola sorsolása újabb izgalmakat hozott. Nagyon 
köszönjük a szülők szervezésben nyújtott segítségét és a tombo-
la-felajánlásokat. A bál kitűnő hangulatú táncmulatsággal zárult, 
ahol a gyerekek és a felnőttek is jól szórakozhattak. Bízunk 
benne, hogy jövőre is hasonlóan sikeres bált tudunk rendezni!

A Bárdos Iskola nevelőtestülete

Az „Acélkocka” 
Altisztképzési 
Rendszer egy 

életre szóló 
karrier lehető-
ségét is magá-
ban hordozza

Dori A.

Jelmezes felvonulás, farsangi műsor a Bárdos bálján
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Dr. Zacher Gábor február 18-
ai előadásában a hallgatóság-
nak azokról a szenvedélybe-
tegségekről beszélt, amelyek 
behálózzák az életünket, akár 
felismerjük és elfogadjuk 
ezeket, akár nem. 

– Én tükröt szeretnék 
tartani az emberek elé pon-
tosan amiatt, hogy merjünk 
szembenézni saját magunk-
kal. Másban mindig sokkal 
könnyebben meglátjuk a 
hibát, saját magunkban már 
kevésbé. Például nem mond-
juk ki azt magunkról, hogy 
függők vagyunk, azt nem 
szeretjük, az olyan csúnya 
szó. De azt, hogy bármikor 
abba tudom hagyni, azt ki 
szoktuk mondani – mondta 

el dr. Zacher Gábor, aki a 
Szent István Katolikus Álta-
lános Iskolában megtartott 
előadásában egyebek mellett 
hangsúlyozta: a függőség szó 
semleges, önmagában véve 
nincs negatív vagy pozitív 
értéke, jelentését a szövegkör-
nyezet adja, hiszen például 
az olvasás, vagy a testedzés 
abszolút pozitív dolog, de 
egyiket sem szabad túlzásba 
vinni. Kifejtette, hogy például 
a vásárlás, az evés, a sorozat-
nézés, vagy az okostelefon-
használat is szenvedélybeteg-
séggé alakulhat. 

– Magyarországon 20 ezer 
kábítószerfüggő van, ami nem 
kevés alapvetően, de például 
van 800 ezer alkoholista, van 
6 millió Facebook felhasználó 
és annak a 25%-a függőként éli 
az életét. A magyar lakosság 
60%-a túlsúlyos és az evésfüg-
gőség is egy olyan probléma, 
amiről azt gondolom, kellene 
beszélnünk – foglalta össze 
a szakember, aki elmondta 
továbbá, Magyarországon egy 
évben valamivel több mint 40 
millió droghasználat történik, 
ebből mindössze 40 végződik 

halállal, alkoholbetegségben 
pedig 30 ezren halnak meg 
évente, ezek jelentős eltérések. 
Az előadás a felnőtteknek és 
szülőknek szólt, de a szak-
ember a fiatalokat érintő 
problémákról is beszélt, őket 
legjobban az online világ és 
annak kihívásai veszélyeztetik. 

– Akit lájkolnak, azt szere-
tik, az jó, akit nem, őt miért 
nem lájkolják? Mert nem 
szeretik? Ha nem szeretik, 
akkor vajon miért nem 
szeretik? Ilyen és hasonló 
kérdésekkel küzd sok fiatal, 
akik elkezdenek szorongani, 
a szorongásból pedig csak 
egy lépés a depresszió. Én azt 
gondolom, hogy a fiataloknak 
teljesen mást kell mondani, 
az ő korosztályuk teljesen 
más igényű, hiszen náluk az 
online világ használata sokkal 
elterjedtebb, mint mondjuk 
az enyémben és innentől 

kezdve más jellegű megkö-
zelítést igényel – összegezte 
dr. Zacher Gábor, valamint 
elmondta, az online világban 
való lét és a közösségi média 
a kábítószerekkel megegyező 
függőséget okoz, amelynek 
számos negatív következmé-
nye van, például a fiatalok 
majdnem 90%-a használja az 
okostelefonját elalvás előtt, 
amely akár 2-3 órát is elvesz 
az alvás időből, de a barátok-
kal is kevesebbet találkoz-
nak. Továbbá a lájkgyűjtés 
folyamatos rivalizációt okoz, 
illetve a kortárs agresszió 
is az online térben zajlik. A 
szakember szerint az elretten-
tés semmiképp nem jó eszköz, 
ha a fiatalokkal való kom-
munikációról van szó. Meg 
lehet előzni, hogy egy gyerek 
függővé váljon, ehhez megfele-
lő keretrendszer, értékrend és 
szülői kontroll szükséges. 

2019. február 27-én közös prog-
ramot szervezett a Széchenyi 
Katolikus Középiskola és a Szent 
László Gimnázium és Közgazda-
sági Szakközépiskola Diákön-
kormányzata, melynek során 
a közelgő tavasz köszöntése 
alkalmából ellátogattunk az Add 
a Kezed Lakóotthonba. Két pe-
dagógus – Dr. Radványiné Fodor 
Valéria és Kelemen Beáta – va-
lamint kilenc diák részvételével 
zajlott le a több éves hagyo-
mányra visszatekintő, jókedvű, 
kézműveskedő program.

Mindennapi függőségeink 
– dr. Zacher Gábor előadása
Az életünkben jelenlévő függősé-
gekről, azok felismerésének és 
elfogadásának a jelentőségéről, 
valamint a fiatalokkal való helyes 
kommunikáció fontosságáról is 
beszélt előadásában – sokszor 
saját tapasztalatain keresztül 
szemléltetve – dr. Zacher Gábor 
toxikológus főorvos, egyetemi 
docens városunkban.

Középiskolások látogatása az Add a Kezed Lakóotthonban
Közös tavaszi népdal éneklésével indult a szórakoz-
tató délutáni találkozó, majd vidám tavaszi verset 
mondott el egyik tanulónk. Ízletes süteménnyel, 
tavaszi ajtókopogtatóval kedveskedtünk vendéglá-
tóinknak, majd közösen asztali díszeket, színezőket  
készítettünk. Végül az elkészült kis alkotásokat 
(virágokat, pillangókat, katicákat) színes kartonra 
ragasztottuk, kis dekopázsolt dobozokba állítottuk  
és vidám csoportképeket készítettünk. Szeret-
nénk az ilyen látogatásokat rendszeressé tenni, 
hogy tanulóinkban erősítsük az empátiát és a 
segítőkészséget a fogyatékkal élő embertársaink 
iránt. Minden résztvevőnek kellemes, életre szóló 
élményt jelentett ez a délután.

Dr. Radványiné Fodor Valéria

Dr. Zacher Gábor rávilágított: 
a függőség ma már szerves része az életünknek

D. A.

Közös program – örök emlék
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PALETTA

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/313-225 
Facebook:  Mezőkövesdi Szent László Plébánia
www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék:
Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra
Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 17 óra 
Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra
Minden második vasárnap 15 óra 30: 
„Simogató kéz”– sérült, fogyatékos gyerme-
kek foglalkozása
Minden első pénteken 11 óra: Szentmise 
a Mátyás király úti Idősek Otthonában
Minden első pénteken 10 óra: Szentmise 
a Bogácsi úti Idősek Otthonában
A Szent Család énekkar (ifjúsági) minden 
pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent 
László Plébánián. Minden hónap utolsó va-
sárnapján liturgikus szolgálat a Szent László 
templomban, a 9 órás szentmisén.
Minden szerdán 18 órától Bibliaóra
Minden pénteken 18 órától Ifjúsági hittan
Szent László Kórus: Szombatonként és/
vagy vasárnap kóruspróba 
Minden hónap második vasárnapján és 
ünnepek alkalmával: liturgikus szolgálat
Információ és elérhetőség: www.
facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/339-018
Vasárnaponként 11 órától: Istentisztelet, 
ugyanekkor gyermek-istentisztelet
Minden hónap második és negyedik 
péntek 17 órától: ifjúsági óra a parókián
Minden hónap első és harmadik szerdáján 
17 órakor istentisztelet a reumakórházban 
További információk: www.mezokovesd.ref.hu

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Elérhetőség: 49/500-501
Szentmisék:
Hétköznap: 7 és 18 óra
Vasárnap: 7, 9 és 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra: Engesztelő szentmise
Minden hónap második és negyedik 
csütörtök, 15 óra 30: 
Szentmise a Reumakórházban
Minden második kedden 18 óra 30: 
Felnőtt katekézis (Bibliaóra)
Minden szerdán 18 óra 30: 
Kóruspróba a Vegyeskar számára 
Minden csütörtökön 18 óra 30: 
Kóruspróba a Férfikar számára
Minden pénteken 19.15-től: Ifjúsági hittan
Minden hónap második péntekjén 
18.30-tól: Házasok hittanja 
Minden hónap utolsó csütörtök: 
Szent Mónika kör

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS 
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Elérhetőség: 06-30/296-8844
A hétköznapi ünnepek időpontjai és további 
információk a www.egriparochia.hu oldalon. 
Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus 
kápolnában (Gaál István u. 1., a Közösségi Ház 
mögött):  március 24-én (vasárnap) 17 órakor.

Gyógyszertárak 
ügyeleti-készenléti 

rendje 

március 10–16-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.) 

március 17–23-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

március 24–30-ig
PatikaPlus Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

Fogászati 
ügyelet

szombatonként 8–13 óráig

március 16.
Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

március 23.
Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

március 30.
Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

Anyakönyvi 
Hírek 

Városunkban február 18. és március 3. között 
12 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbi-
ak hozzátartozói járultak hozzá a nevek 
közléséhez.

Haláleset:
Krajnyák Istvánné 82 éves,

Pázmándi János 90 éves
mezőkövesdi lakos. 

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1200, 1400 – 1800

Szent László 800 – 1630  (péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 2000

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László
Ügyeletes héten: 800–1300

Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 2000

Vasárnap
PatikaPlus 800 – 1800

Forrás, Glória, Szent 
László, Üdvözítő zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA, 
csak ügyeleti-készenléti szolgálat!

Harangszó

A Szent László Egyházközség 

továbbra is kéri, hogy a 

hozzátartozók szíveskedjenek 

az 1992 előtt lejárt sírhelyeket 

mielőbb megváltani!

Tájékoztatjuk 
kedves Vendégeinket, hogy 

2019. MÁRCIUS 25-31. 
KÖZÖTT a Zsóry-fürdő 

kötelező karbantartás 
miatt ZÁRVA TART.

Nyitás 2019. április 1. 7:30
Megértésüket köszönjük!

Kedves Testvérek!
Örömmel tudatjuk, hogy megkezdődött az új mezőkövesdi 
református templom építése.

Adományaikat szívesen fogadjuk az istentiszteletek 
alkalmával, vagy az alábbi – OTP Bank Nyrt. által 
vezetett – számlaszámra történő átutalással: 
11734107-20112608

Banki átutaláskor a megjegyzés rovatban kérjük szíves-
kedjenek feltüntetni az adomány jellegét (templomépítés, 
Isten dicsőségére stb.) és az adományozó nevét!

A Mezőkövesdi Református Egyházközség nevében 
adományaikat előre is köszönjük! Isten áldását 
kívánjuk életükre!

Gordosné Balogh Eszter lelkipásztor
Gordos Attila esperes
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Napjainkban több alkalommal előfordult, hogy a háza-
sulandó párok téves tájékoztatást kaptak az érvényes 
házasság megkötésének körülményeit illetően. A 
félreértések elkerülése érdekében ezúton szeretnénk 
tájékoztatni a Tisztelt lakosságot, hogyan köthető 
érvényesen házasság, illetve létesíthető be-
jegyzett élettársi kapcsolat. A házasságkötések és 
bejegyzett élettársi kapcsolat létesítését az anyakönyvi 
eljárásról szóló I./2010. évi törvény és az anyakönyve-
zési feladatok ellátásnak részletes szabályairól szóló 
429/2017. (XII. 20.) Kormányrendelet szabályozza. 

A házasság megkötésére érvényesen 
kizárólag köztisztviselői jogviszonyban álló 
anyakönyvvezetők jogosultak. Az eseményt 
megelőző eljárásra az az anyakönyvvezető illetékes, 
aki előtt a felek a szándékukat bejelentik. A 
feleknek a szándék bejelentését Mezőkövesd Város 
közigazgatási területén belül a Városházán, 3400 
Mezőkövesd, Mátyás király u. 112. szám alatt, 
anyakönyvvezető előtt, személyesen kell megtenni.

A házasságkötés létesítését a bejelentést követően 30 
napos várakozási idő előzi meg. A feleknek lehetősége 
van az anyakönyvvezető előtt, két tanú jelenlétében a 
Városháza (3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 112-114.) 
helyiségében és hivatali munkaidőben alapszolgálta-
tással díjmentesen házasságot kötni. Alapszolgáltatás 
alatt az anyakönyvvezető közreműködése, valamint a 
jogszabályban rögzített hivatalos eljárás értendő.

Az esetek túlnyomó többségében a párok 
ünnepélyes keretek között a Városi Galéria 
épületében található Házasságkötő Teremben 
(3400 Mezőkövesd, Szent László tér 23.) zajló 
szertartást választják. Mely esetben a ceremónia 
részleteit a pár és az anyakönyvvezető közösen 

tervezik meg. Az ünnepélyes szertartás részét képezi a 
törvényes szövegen túl a gyűrű-ceremónia és az ahhoz 
tartozó fogadalomtétel, a gyertyagyújtás, mely a párok 
igényei szerint helyettesíthető egyéb, pld. homok-, 
boröntő-, lakat-, óra-szertartással stb., szülőköszöntés, 
a házassági lap aláírása, ünnepi köszöntő és végül az 
emléklap és a házassági anyakönyvi kivonat átadása, 
pezsgős koccintás és gratuláció, mindez a párok 
ízlésének megfelelő zeneszolgáltatás kíséretében. Az 
ünnepélyes szertartás díja 2019. március 01. napjától 
történő bejelentkezések esetén 15.000 Ft+ÁFA.

Vannak olyan esetek, amikor a párok azt kérik, 
hogy az anyakönyvvezető Mezőkövesd Város 
közigazgatási területén hivatali helyiségen 
kívül, ünnepélyes, alkalomhoz illő helyszínen 
működjön közre a házasságkötésük létesí-
tésénél. Erre mind a törvény, mind pedig a helyi 
rendelet felhatalmazást ad, lehetőséget teremt-
ve ezzel az egyéni igények és bensőséges 
szertartások hivatalos lebonyolítására. Ennek 
a szertartásnak a díja 2019. március 01. napjától 
történő bejelentkezések esetén 40.000 Ft+ÁFA.

A fentiek alapján tehát kizárólag az 
anyakönyvvezető előtt szabályosan tett 
szándéknyilatkozatot követő házasságkötés 
létesítése jár jogkövetkezménnyel. 

A családi események és egyéb pl. névadó, 
házasságkötés megerősítésére, házassági évforduló 
ünneplésére vonatkozó szertartások kérelmezésére 
az önkormányzati rendelet szintén lehetőséget bizto-
sít, melyet az anyakönyvvezető bonyolít le, azonban 
ezek a szertartások nem járnak jogkövetkezménnyel.

Tisztelettel: 
Dr. Jakab Orsolya jegyző

március 18. hétfő
17 órától Kertbarát Klub a Közösségi 
Házban. Téma: Gyümölcsösök, zöldségfélék 
tavaszi talaj- és növényvédelme

március 23. szombat
10–20 óráig Táncverseny – Moderntánc 
Kupa forduló – hipp hopp, show tánc, ma-
zsorett a Városi Sportcsarnokban

március 28. csütörtök
10.30–17.30-ig Véradás 
a Közösségi Ház D-épületében

március 28. csütörtök
15 órától Végtelen kékség 
– kékfestő hagyomány és inspiráció 
című kiállítás megnyitója 
a Matyó Múzeumban

március 30. szombat
Foltvarró Húsvét a Rendezvények Házában

április 2. kedd
18 órától Zsákbamacska – zenés vígjáték 
a Körúti Színház előadásában a  Közösségi Házban 

április 10. szerda
16 órától Irodalmi Kávéház Klub 
a Közösségi Ház D-épületében

március 16. szombat 
18 órától Mezőkövesdi KC – FTC KN Kft. 
NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi 
Sportcsarnokban

március 30. szombat 
13.45-től Mezőkövesd Zsóry FC 
– Budapest Honvéd NB I-es férfi
labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

Hívogató
PALETTA

Stopper

TÁJÉKOZTATÓ 
a házasságkötésekről és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítéséről

A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális 
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 

Idősek Klubja 
szeretettel várja leendő tagjait!

Amit nyújtunk: 
– jó társaság, 
– színes programok, 
– hivatalos ügyek intézésének segítsége, 
– egészségügyi ellátás szervezése.

A szolgáltatás ingyenes!

Cím: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 90. 
Nyitvatartás: 7–15 óráig (munkanapokon)

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei kormányhivatal 
Mezőkövesdi Járási Hivatala a nevelési-oktatási intézmények 
működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 
szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet (továbbiakban EMMI 
rendelet) 22.§ (1)-(2) bekezdésében foglaltaknak megfele-
lően a 2019. évben tankötelessé váló gyermekek általános 
iskolai beiratkozásának időpontját – az illetékes tankerületi 
központtal egyeztetve határozta meg és teszi közzé.

A beiratkozás időpontja: 
2019. április 11. (csütörtök) 8–19 óra 
2019. április 12. (péntek) 8–18 óra

A szülő a fenti időpontban köteles beíratni – a 2013. 
augusztus 31-ig született tanköteles korú – gyermekét 
lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti 
illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. évi törvény 
50.§ (6) bekezdése alapján az általános iskola köteles 
felvenni azt a tanköteles korú tanulót, aki életvitel-

szerűen a – megyeszékhely szerinti járási hivatal által 
meghatározott és közzétett – felvételi körzetében lakik.

Beiratkozáshoz szükséges okiratok:
– a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és 
lakcímet igazoló hatósági bizonyítvány (lakcímkártya),
– a szülő nyilatkozatát életvitelszerű lakcímről,
– nyilatkozatot a szülői felügyeleti jog gyakorlásáról,
– az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését 
tanúsító igazolást,
– a gyermek anyakönyvi kivonata és a TAJ kártyája.

A felvételi kérelemről az iskola igazgatója dönt. 
Elutasítás esetén a szülő a döntés ellen a határozat 
kézhezvételétől számított 15 napon belül eljárást 
megindító kérelmet nyújthat be az iskola fenntartójá-
nak címezve, az intézmény vezetőjénél.

KÖZLEMÉNY
az általános iskolák első évfolyamára történő beiratkozásról a 2019/2020. tanévre

Kerékgyártó László s.k.
Mezőkövesdi Járási Hivatal

hivatalvezetője
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PALETTA

A BMH Nonprofit Kft. 2019. március 4-től 
indítja a házhoz menő zöldhulladékgyűjtést.

A zöldhulladékot a BMH Nonprofit Kft. logójával ellátott ZÖLDHULLADÉK GYŰJTŐZSÁK 
feliratú ingyenesen biztosított zsákokban szállítjuk el, illetve azokon a településeken, 
ahol korábban volt erre a célra rendszeresített gyűjtőedény, úgy természetesen a továb-
biakban ezen edények is rendelkezésre állnak a zöldhulladékgyűjtés céljára. 

Az első gyűjtéshez szükséges zsákokat a megszokott módon a postaládákba he-
lyezik el a BMH Nonprofit Kft. munkatársai. További zsákok szintén ingyenesen 
kérhetők a gyűjtést végző gépjármű személyzetétől, valamint a BMH Nonprofit Kft. 
ügyfélszolgálatain.

A zsákokba, illetve gyűjtőedénybe helyezhető falevél, ágnyesedék, vágott fű, gyom stb. 
A közterületet nem szennyező módon a nagyobb méretű faágak legfeljebb 2 cm átmérő-
ig és 1 méter hosszúságúra darabolva, kötegelve helyezhetők el a zsákok mellett.

A BMH Nonprofit Kft. munkatársai a nem kötegelt ágakat nem szállítják el!

Kérjük, ügyeljenek arra, hogy a zsákokba és gyűjtőedényekbe kizárólag zöldhulladék 
kerüljön! Amennyiben munkatársaink a zöldhulladékos zsákokban és edényekben ház-
tartási vagy egyéb nem odavaló anyagot találnak, akkor azokat nem szállítják el.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a tavalyi évhez hasonlóan, a zöldhulladék elszállítása 
kéthetente történik. Kérjük, a megtelt zsákokat és edényeket a gyűjtési időpon-
toknak megfelelően reggel 6 óráig helyezzék ki az ingatlan elé.

A zöldhulladék elszállításának időpontjairól a www.bmhnonprofit.hu 
oldalon a saját településüket kiválasztva a  2019. évi hulladéknaptár-
ból tájékozódhatnak.

Márciusban indul a házhoz menő zöldhulladékgyűjtés

BMH Nonprofit Kft.

Tisztelt Ügyfeleink! 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás 
rendje nem változik a március 15-ei ünnepnap 
alkalmával. A hulladékot változatlanul, a korábbi 
megszokott rend szerint szállítjuk el. 

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsá-
kokat a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig 
szíveskedjenek kihelyezni.

Ügyfélszolgálatok nyitvatartása:

2019. március 15. péntek  ZÁRVA

Hulladékudvarok nyitvatartása:

2019. március 15. péntek  ZÁRVA

2019. március 16. szombat  A Sátoraljaújhely,
Szerencs és Tiszaúj-
város településeken 
lévő hulladékudvarok 
zárva tartanak.

További információ:
BMH Nonprofit Kft. 
www.bmhnonprofit.hu
06 21 3500 111
ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

A mérkőzés előtt az erőviszonyok alapján reálisan 2-3 
pont megszerzésében reménykedhettünk az NB II-es 
sakkbajnokság legutóbbi, 8. fordulójában a Nyíregyhá-
zi Sportcentrum ellen. A nemzetközi mesterrel és két 
FIDE-mesterrel felálló vetélytársnak csak egy táblán 
volt kevesebb értékszáma a mieinknél. 

Együttesünk azonban kitett magáért, három asz-
taltól is a mi versenyzőnk állt fel győztesen, emellett 
született ugyancsak három, győzelemmel felérő dön-
tetlen, így a végeredmény 4,5 – 7,5 lett.

Az eredménylistából kiemelkedik Pap Kristóf győ-
zelme egy 250 értékszámmal magasabban jegyzett 
sakkozó ellen. Egyelőre csapatunk zárja a tabellát.

Győzött: Hunkó György, Pap Kristóf és Simon Attila     

Döntetlent játszott: Zelei Zoltán, Hevesi Zoltán és 
Barabás Tibor 

Játszottak még: Sallai János, Pap János, Kelemen 
György, Kántor József, Simon Milán Gábor és Molnár 
Márton Ádám

A következő ellenfél a Nyíregyházi Egyetemi SE volt, 
amely mérkőzésre lapzárta után, március 10-én került 
sor,  „idegenben.” 

Csak csatákat nyertünk...

Dr. T. B.
Kerékgyártó László s.k.

Mezőkövesdi Járási Hivatal
hivatalvezetője
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SPORTKALAUZ

Mezőkövesd Zsóry FC 
– Paksi FC 2-0 (0-0)
A közvetlen rivális Tolna megyei 
együttest látták vendégül Kuttor 
Attila tanítványai március 2-án. 
Óvatosan kezdtek a csapatok, az 
első komoly gólszerzési lehetőség-
re a 23. percig kellett várni, ekkor 
Molnár remek indítását követően 
Koszta lövését hárította bravúrral 
Nagy, a vendégek hálóőre. Hat 
perccel az első játékrész vége előtt 
paksi lehetőség adódott, Kecskés 
védőkön megpattanó szabadrúgá-
sát azonban Szappanos kivédte.

A második játékrészben maga-
sabb fokozatba kapcsoltak labda-
rúgóink és ennek a mezőnyfölény 
után meg is lett az eredménye; a 65. 
percben Simon szerelte szabály-
talanul Molnárt a 16-oson belül, 
amiért a játékvezető büntetőt ítélt. 
A labdát Koszta lőtte határozottan a 
kapu közepébe. Ezt követően a ven-
dégek játszottak fölényben, mégis 
együttesünk szerzett újabb gólt. A 
91. percben Lenzsér passzát Molnár 
fülelte le, majd miután végigrobo-
gott a paksi térfélen két védőt kicse-
lezve, 12 méterről a bal alsó sarokba 
lőtt. Egy perccel később Simon egy 
szabálytalanság és reklamálás miatt 
megkapta második sárga lapját, így 
a paksiak emberhátrányba kerültek.

– Nehéz talajú pályán ki-ki 
mérkőzést játszottunk. Úgy gon-
dolom, hogy nagyon jókor jött 
a büntető, amit sikerült berúg-
nunk. Ezt követően kijjebb jött a 
Paks, hiszen támadniuk kellett, 
de sikerült megszereznünk a 
második gólt  – mondta a lefújás 
után a 9 bajnoki találatnál járó 
Molnár Gábor.

Debreceni VSC 
– Mezőkövesd Zsóry FC 1-0 (1-0)
A március 9-én rendezett bajnoki 
találkozón a közvetlen rivális Debrecen 
vendégeként léptek pályára labdarú-
góink. Kiegyenlített első negyedóra 
után Herczeg András csapata játszott 
veszélyesebben, de a 26. percben Szé-
csi hiába talált a kapuba, a játékvezető 
les miatt érvénytelenítette a gólt. A 37. 
percben azonban előnyhöz jutottak 
a vendéglátók, miután egy bal oldali 
szögletet követően Kinyik helyezett 
16 méterről a hálóba. Fordulás után 
bátrabban futballozott együttesünk 
és többször sikerült eljutni az ellenfél 
kapujáig is. A legnagyobb kövesdi le-
hetőség a 63. percben alakult ki, ekkor 
Molnár ugratta ki remek ütemben 
Vajdát, akinek a 11 méteres lövését 
bravúrral hárította Nagy.

A Mezőkövesd 24 forduló után a 
6. helyen áll a tabellán 32 ponttal. 
Csapatunk legközelebb március 16-án, 
szombaton 17 órakor a MOL Vidi FC 
vendégeként lép pályára, míg március 
30-án, szombaton 13 óra 45-kor a 
Budapest Honvédot látja vendégül.

TOVÁBBJUTÁS Koszta Márk 91. 
percben szerzett találatával 1-0-ás 
győzelmet aratott a Mezőkövesd 
Zsóry FC a Szombathelyi Haladás 
vendégeként február 26-án, így 
Kuttor Attila együttese 1-0-ás ösz-
szesítéssel bejutott a Magyar Kupa 
negyeddöntőjébe.

A Mezőkövesd a legjobb nyolc kö-
zött a Debreceni VSC ellen lép pályá-
ra. Az első találkozót – lapzártánk 
után – március 12-én rendezték meg 
Debrecenben, míg a visszavágót a 
tervek szerint április 3-án játsszák le 
városunkban.

Koszta és Molnár 
találataival kétgólos 
győzelmet aratott 
hazai pályán a Mező-
kövesd a Paks ellen 
lejátszott OTP Bank 
Liga mérkőzésen.

Mezőkövesdi KC - Balatonfüredi KSE 20-32 (8-16)
A 6. helyezett Balaton-parti együttes látogatott Mezőkövesdre 
február 27-én. A vendégek számára jól indult a találkozó, ugyanis 
Kemény találata után 7-2-re vezettek a 9. percben. Ezt követően 
három gólra felzárkózott az MKC, viszont a folytatásban ismét 
nőtt a különbség a felek között; a 24. percben 13-7-es előnyben 
voltak Csoknyai István tanítványai.

Fordulás után folytatódott a tendencia, a 34. percben 19-9-es 
fórban voltak a látogatók. A folytatásban állandósult a távolság, 
de a hajrát 4-2-re megnyerték a vendégek, akik 12 gólos sikerrel 
zárták a mérkőzést.

Együttesünkből Halilbegovic 6, míg a vendégek részéről Szöllő-
si Balázs 8 találatot szerzett az összecsapáson.
 
DVTK-Eger – Mezőkövesdi KC 27-28 (16-14)
Fontos mérkőzés várt csapatunkra a bajnokságban március 9-én, 
hiszen a közvetlen rivális Eger otthonában vizitáltak Buday 
Dániel tanítványai. Az MKC kezdte jobban az összecsapást, de a 
háromgólos előny nem tartott sokáig, a 14. percben 7-7 állt az 
eredményjelzőn. A folytatásban egészen a hajráig együtt haladtak 
a felek, ekkor a hazaiak két góllal megléptek.

Fordulás után az MKC gyorsan egyenlített, majd sokáig fej-fej mel-
lett álltak a csapatok. Csapatunk 22-21-es egri vezetést követően egy 
7-1-es szériát épített fel, és ezzel gyakorlatilag eldöntötte a két pont 
sorsát, hiszen négy perccel a lefújás előtt 28-23-ra vezettek kéziseink. 
Hazai részről Rédei 6, míg a kövesdiek közül Halilbegovic 9 gólt lőtt.

– Becsületesen felkészültünk a héten, a mérkőzésen igyekez-
tünk a legjobb tudásunkat nyújtani. Dicséret illeti a csapatomat, 
mert minden egyes labdáért, minden kipattanóért óriásit küzdött 
és végül meg tudtuk valósítani azt, amiért jöttünk – mondta 
Buday Dániel vezetőedző.

Az MKC a győzelem ellenére 19 mérkőzés után a 13. helyen áll a 
tabellán 9 ponttal.

Együttesünk március 16-án, szombaton 18 órakor a Ferencvá-
rost látja majd vendégül.

Három pont hazai pályán
Fontos győzelmet aratott a Mezőkövesdi KC felnőtt 
csapata Egerben, a K&H Férfi Kézilabda Ligában.

Egy gól döntött

Öt győzelem mellett két vereséget szenvedtek a Mezőkövesd Zsóry 
SE ökölvívói február 16-án, az Egerben rendezett nemzetközi 
bokszversenyen. A nagyszabású sporteseményen hat országból 
220 bokszoló lépett kötelek közé Heves megye székhelyén. Váro-
sunkat összesen heten képviselték a rangos viadalon. A kövesdiek 
közül Lukács László, Szemán Bence, Glonczi Kevin, Burai Csaba 
és Burai Dániel egyaránt legyőzte ellenfelét, míg Glonczi István 
és Dobsi András vereséget szenvedett, Bordács Dominik ellenfele 
pedig visszalépett.

– Az eredmény szép, de sajnos a legjobban versenyző Glonczi 
Istvántól elvették a bírók a győzelmet, nem tudom, hogy ők mit 
néztek a mérkőzésen. Küzdeni akarásból kitűnőre vizsgáztak a 
fiúk – vonta meg a mérleget Balogh Róbert edző.

Kitűnő szereplés

Bódi Krisztián

bokri

bokri
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